

县人民医院: 数智赋能让群众就医更方便

本报讯(通讯员黄洋 方圣洁)数智化病理服务体系建设是2024年省委重点工作和全省十大民生实事项目之一。近年来,县人民医院作为湖北省数智化病理服务体系建设扩面试点医院,通过引入尖端信息技术和医疗

设备,全面优化整合县域内病理诊断资源,让群众在家门口就能享受到更加便捷、高效、精准的医疗服务。目前,县人民医院可共享262位省级病理专家资源,并通过质控管理体系,对县域内所有病例标本进行同

质化、精细化管理,实现与省级同步。据介绍,数智化病理诊断是基于传统病理诊断的整体数智化升级,与省市平台全面互联互通,主要为患者提供组织、细胞、分子等相关病理数智化检查服务。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

六届县委审计委员会召开第五次会议

全运宝主持会议

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)9月4日上午,六届县委审计委员会召开第五次会议。县委书记全运宝主持会议,县委副书记、罗勇、余青、薛文新参加会议。全运宝指出,近年来,县审计部门深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和指示批示精神,认真贯彻落实新时代审计工作“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”的总要求,依法履行审计监督职责,审计工作取得积极成效。

全运宝强调,要进一步突出政治引领,在强化党的领导上再发力。要强化审计机关的政治属性和政治功能,坚决贯彻落实党中央对审计工作的集中统一领导的要求,确保审计工作始终沿着正确的方向前进。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面贯彻中央及省市关于审计工作的决策部署、工作要求,构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,以实际行动坚决做到“两个维护”。要聚焦主责主业,在服

务全县大局上再发力,围绕中国式现代化这一主题,紧扣“建设绿色低碳发展示范区”发展目标和“两基地一枢纽”功能定位,立足审计经济监督定位,紧盯经济建设,兜牢民生底线,防范重大风险,规范权力运行,深入揭示关键的突出问题,切实以高质量审计监督服务保障全县经济社会高质量发展。要强化跟踪问效,在推进问题整改上再发力,坚持审计揭示问题“上半篇文章”和审计整改“下半篇文章”一体谋划、一体推进、一体

落实,建立完善整改销号机制,确保问题整改到位、见底见效。各相关部门要抓好工作衔接,对发现的问题加强综合分析研判,深化结果运用,真正将审计整改成果转化为推动发展的强大动能。会议审议了《2023年度县级预算执行和其他财政收支情况审计报告(审议稿)》《县委审计委员会办公室关于审计监督重大事项督察督办办法(审议稿)》等四项办法制度。

李先刚调研全县洪湖流域综合治理工作

守牢生态保护红线 打造农村人居环境美景

本报讯(通讯员李雪怡 黄洋)9月1日上午,县委副书记、县长李先刚调研全县洪湖流域综合治理工作。李先刚一行先后前往秦市乡孟家湾村、普济镇复兴场村、熊河镇花兰村、郝穴镇新跃社区,实地调研农村改厕、虾稻尾水治理、现代化蛋鸭养殖项目选址、肉牛屠宰厂污染治理等工作开展情况。李先刚强调,要着力开展农村人居环境整治,充分运用共同缔造理念和方法,调动群众积极性,扎实推进厕所革命、垃圾治理、村容村貌提升,不断改善群众生活品质。要坚持生态环保理念,积极探索虾稻尾水治理净化模式和工艺流程,确保尾水达标排放。要守牢生态保护红线,高标准规划建设好现代化蛋鸭养殖项目,打造绿色养殖示范样板。要有效治理畜禽养殖污染,采取统一集中管理,切实增强养殖户环保意识,推动养殖企业向标准化、规模化转变,为洪湖流域水质改善提升提供强有力保障。当天上午,李先刚还暗访了熊河镇南北公路渠渠道清理和人居环境整治工作。他要求,要持续推进渠清岸洁,全力以赴开展“三乱、三堆、两垛”治理,加大对水体漂浮物、河边垃圾清理力度,努力打造河畅、水清、岸绿、景美的生态环境。副县长王礼东参加调研。

流金岁月三十载 “幸福江陵”分外美

□ 通讯员 倪章宇 施慧敏

近年来,江陵全面加快城市扩容提质,围绕改善生态环境、提升城市品质、增强民生福祉等重点工作,按下城市发展“加速键”,全县人民的获得感成色更足、幸福感更持续,充满温度的“幸福江陵”愈发可触可感。30年时光荏苒,30年沧桑巨变。江陵这座没有围墙的县城由一座小镇

开始不断蜕变,渐渐地,道路宽阔了,公园增多了,天更蓝、地更绿、水更清……今年初,在城市腹地,一座配套设施齐全的铁牛智慧全民健身中心正式开馆,室外有足球场,室内篮球场、网球场、恒温游泳池等体育设施一应俱全,进一步满足了广大人民群众的运动健身需求,掀起全民健身热潮,成为推动

江陵体育经济蓬勃发展、蓄势崛起的“新引擎”。沿着内荆河一路南行,宽阔的步道、清澈的河水,郁郁葱葱的树林映入眼帘。河畔的西湖公园传来阵阵悦耳的音乐声,吸引不少目光。这里是老年人的休闲娱乐聚集地,他们在这里聊天散步,畅谈生活变化,在这片安静祥和之地奏响幸福曲……

县城发展焕新颜,街宽路阔车马连,昔日记忆今犹在,遍地高楼百业兴。随着道路提档升级、水环境生态修复、老旧小区改造等众多民生工程实施,江陵县城市面貌焕然一新,环境更加优美,民生保障更加有力,人民群众的幸福指数不断提高。

全力打造一流营商环境

“两代表一委员”体验税务服务

本报讯(通讯员李澳庆)近日,国家税务总局江陵县税务局特邀“两代表一委员”走进税务服务大厅,作为“税费服务体验师”体验办税缴费业务流程,现场了解税费服务的新变化,为税务部门进一步提高服务质量把脉问诊。在县政务服务中心税务专区,“两代表一委员”边看、边问、边听介绍,在讲解员引导下,参观自助办税终端区、社保缴费区、征纳互动区等区域,亲身体验在线申报、自助缴费、线上互动等便捷服务。随后,详细了解资料提交、审核流程、办结时间等办税缴费各环节情况。县政协委员、楚峰建科集团开元新材(江陵)有限公司销售总监王路晓体验使用楚税通缴纳社保费后表示,“可以自己选缴费档次,自动计算,也可以

帮家里其他人缴费,24小时自动打印机还可以随时打印凭证……”税务缴社保真是越来越方便了。“税费服务体验师”是营商环境的质检员,更是税收工作的智囊团。通过深入税务服务一线,体验师们从优化办税流程、完善服务设施、加强政策宣传等方面提出可行性建议,助力税务部门不断提升服务质效,更好满足纳税人和缴费人需求。国家税务总局江陵县税务局将进一步加强征纳互动运营中心建设,满足更多纳税人线上问办、远程协办需求。同时,全面推广数电发票,不断扩充导税力量,改进服务质效,增加智慧办税区、智能导办区,帮助纳税人即学即会、即会即走,打造江陵政务服务标杆区。



秦市乡的高粱红了

秦市乡的高粱红了,村民抢抓晴好天气开展秋收工作,确保颗粒归仓。近年来,秦市乡充分利用撂荒地大力发展高粱种植,并积极调整产业结构,拓宽了群众致富路。目前,全村高粱种植面积达约1000亩。(杨小红 摄)

县水利灌溉服务中心: 引水灌溉护粮安

本报讯(通讯员倪章宇 李雪怡)当前正值秋粮产量形成关键时期,也是农作物需水关键期。面对高温少雨天气,县水利灌溉服务中心采取“能引则引、能提则提”工作方式,从颜家台管理所和观音寺管理所引入长江水,确保农田灌溉用水充足,全力守护全县粮食安全。颜家台管理所采用自流引水和提水灌溉两种方式灌溉取水,提水灌溉共

10台机组,最大抽水流量25立方米每秒,自流引水最大过水量41.6立方米每秒。截至目前,已自流引水66天,引水量1.3亿方。为做好灌溉工作,保障农业生产用水需求,县水利灌溉服务中心及时制定抗旱预案,通过优化资源配置、水量调度等举措,科学合理开展抗旱工作。同时,严格执行24小时值班值守和领导

带班制度,组织工作专班深入田间地头,积极做好抗旱技术指导服务。中心还对各渠道加强巡查,及时清理渠道内的垃圾杂物。同时,根据长江水位情况,结合雨情、水情、农情、墒情,积极协调相关乡镇强化旱警水位流量管理,及时开泵调配抗旱水源。截至目前,县水利灌溉服务中心已采取泵站抽水、自流引水等方式,对全

县各条灌渠进行了水源补充。其中,观音寺管理所引水3.5亿立方米,颜家台管理所引水1.7亿立方米,农田灌溉受益面积超过100万亩。该中心将紧盯当前长江水位持续下跌形势,认真研判抗旱形势,并采用能引则引、能提则提等方式,保障农田灌溉用水需求,为全县粮食稳产打好基础。

推进清廉江陵建设

县城发集团: 送上特殊“叮嘱” 打造清廉国企

本报讯(通讯员郑楠楠)近年来,县城市与乡村投资发展集团有限公司加强制度体系建设,完善监督制约机制,将党风廉政建设融入日常工作,凝心聚力打造“清廉国企”标杆。

近日,县城发集团组织开展主题党日,通过集中学习、开展警示教育、讲解典型案例,为干部职工送上特殊“叮嘱”,筑牢廉洁堤坝。走进集团公司,随处可见廉政标语,打造

的廉政“百米文化长廊”,形成一幅幅城发“廉”图景。此外,公司还建设小廉洁读书角,使之成为干部职工学习党章党规党纪、推进党风廉政建设的重要窗口。

近年来,集团坚持建章立制,不断完善防控体系,聚焦关键环节,加强制度建设,推动集团项目“工程创一流、安全零事故、廉洁零风险”,为经济社会发展作出积极贡献。

百舸仓储物流: 擦亮国企底色 筑牢廉洁基石

本报讯(通讯员施慧敏 黄洋)近年来,县百舸仓储物流有限公司充分发挥清廉国企示范带动作用,推动廉洁文化深度融入生产生活,营造风清气

正的企业环境。公司充分发挥典型作用,用身边人的廉洁事例教育身边人,通过示范带动,推动廉洁理念入脑入心。同时,

全力打造廉洁文化阵地,以文化人、以文育人。此外,还通过组织视频学习、读书分享会、参观廉政教育基地等方式,增强员工拒腐防变能力。

公司还进一步完善廉洁制度建设,组织所有员工签订廉洁从业承诺书和家庭助廉承诺书,筑牢思想道德防线,为企业持续健康发展提供坚强保障。



近日,县“戏曲进乡村”活动走进马家寨乡青安村,给村民送上一场韵味十足的荆州花鼓戏。此次演出是江陵县2024年“戏曲进乡村、戏曲进校园”活动的首场演出。活动共安排了25场演出,旨在将优秀传统文化送进村庄、送进校园,进一步丰富群众精神文化生活。(胡孟越 摄)

马家寨乡马市村: 260亩玉米丰收在望

本报讯(通讯员倪章宇 李雪怡)日前,马家寨乡马市村抢抓晴好天气,统筹调配农机设备、运输车辆及人员等各类资源,及时对村集体领办的260亩玉米进行收割。在马家寨乡马市村玉米地里,大型收割机和运输车辆来回穿梭,一株株玉米被连茎带穗拔起,摘穗、剥皮、脱粒、秸秆粉碎一气呵成。马市村相关负责

人介绍,正在收割的是合作社领办的260亩玉米,8月30日前全部收割完毕。马市村共有农田4900亩,其中,玉米种植面积约1800亩。考虑市场行情和天气等因素,该村种植“扶玉88”,该品种具有耐高温、抗病害、产量稳定等特点,亩产量可达1800斤左右。如果市场价格稳定在每斤1元左右,260亩玉米可为村集体增收7万余元。